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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio e de-
stinato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizo diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
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ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neqgiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai I'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato Iapparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Non utilizzare |'appa-
recchio in prossimita di altre persone o
animali. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usareil filo di



alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni,
per l'intera durata di vita dell'apparec-
chio, ascopo di consultazione. In caso di
cessione dell'apparecchio a terzi, conse-
gnare anche intera documentazione,
Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione 0 se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare I'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dell'apparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre |'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulirlo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare
incustodito Iapparecchio mentre € col-
legato alla rete elettrica. In caso di dan-

neggiamento del filo di alimentazione
0 dell'apparecchio, & necessario farlo ri-
parare dal fabbricante o presso un cen-
tro assistenza autorizzato in modo da
evitare eventuali pericoli. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
(attolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un'adeguata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effet-
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tuate da bambini a meno che non ab-
biano pitl di 8 anni e siano sorvegliati,
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

I'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

& ATTENZIONE. Superficie mol-

to calda. Pericolo di scottatura: non toc-
care le parti metalliche con I'apparec-
chio in funzione.

(ollocare 'apparecchio su un piano sta-
bile dove non possa essere rovesciato
con le impugnature, se presenti, posi-
zionate in modo da evitare la fuoriu-
scita di liquidi che scottano. E probabile
che le superfici diventino molto calde
durante I'uso.

Attenzione! Lapparecchio non deve es-
sere immerso.

Togliere la spina prima di pulirlo.
Attenzione! Pericolo di ustioni. Impu-
gnare 'apparecchio dallapposito ma-
nico.

Non usare su fornelli o piani di cottura
accesi.

Non mettere mai le parti sotto tensione
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a contatto con 'acqua: pericolo di cor-
tocircuito.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Far raffreddare 'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo e un
altro.

Il produttore non & responsabile per I'u-
50 improprio.

Non immergere Iapparecchio, il cavo
di alimentazione o la presa di corrente
nell'acqua, sotto acqua corrente 0 in al-
tro liquido.

Evitare di muovere o spostare |'apparec-
chio mentre & in uso.

Non mettere mai apparecchio nella la-
vastoviglie.

Il livello dell'olio deve essere sempre al
di sopra del segno «MIN», indicato nel
contenitore.

Per il suo utilizzo, posizionare |'apparec-
chio su un piano di lavoro resistente al
calore, lontano da fonti di calore e da
schizzi d'acqua.

Proteggere |'apparecchio da spruzzi di
liquidi.

Non tenere Iapparecchio vicino a fonti
di calore, mantenere un'adequata di-
stanza da oggetti e pareti.

Non utilizzare in presenza di esplosivi,
sostanze inflammabili, gas e flamme
accese.

Rispettare sempre il livello di min e max



indicati.

Attendere che I'apparecchio si raffreddi
prima di svuotarlo o trasportarlo.

Non utilizzare I'apparecchio vuoto.

(ollegare I'apparecchio con una presa di
corrente provvista di  terra. Il mancato
rispetto a questo obbligo puo provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.
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Componenti

1. Manico

2. Cestello

3. Vassoio

4. Manopola temperatura
5.1 Spia temperatura

5.2 Spia funzionamento
6. Timer

7. Cavo di alimentazione

Istruzioni

Collegare I'unita a una presa di corrente

Estrarre il cestello e assicurarsi che il vassoio sia correttamente inse-
rito.

Aggiungere gli alimenti da preparare nel cestello.

La vaschetta non deve mai essere riempita di olio.

Se si desidera utilizzare dell'olio per dare agli alimenti una maggiore
doratura, si consiglia diimbevere gli alimenti con una piccola quantita
di olio.

Posizionare la manopola temperatura sul livello desiderato.

Regolare il timer sull'intervallo di tempo desiderato. La spia di funzio-
namento e temperatura si accenderanno.

La spia temperatura si spegnera quando I'unita avra raggiunto la
temperatura impostata.

Durante I'utilizzo questa spia si accende e si spegne ciclicamente,
indicando che il termostato sta funzionando correttamente per man-
tenere la temperatura costante.

Allo scadere del timer si udira un segnale acustico e la spia di funzio-

namento si spegnera.

Nota: i tempi di cottura dipendono dalla quantita di cibo e dai propri
qusti personali.

Una volta terminato I'utilizzo, scollegare la spina dalla presa di cor-
rente.

Consigli utili
La seguente tabella ha un puro scopo illustrativo. Tempo e temperatu-
ra possono variare in base ai gusti personali.

Quantita min- | Tempo (min) Temperatura

max (°c)
Patate e
patatine fritte
Patatine fritte 200-400 12-16 200
congelate a
taglio sottile
Patatine fritte 200-400 12-20 200
congelate a
taglio spesso
Patatine fritte 200-350 18-25 180
fatte in casa
(8x8mm)
Spicchidi 200-350 18-22 180
patate fatti in
casa
Dadolata di 200-400 12-18 180
patate
Résti di patate 200 15-18 180
Camne e
pollame
Bistecca 100-300 8-12 180
Costolette di 100-300 10-14 180
maiale
Hamburger 100-300 7-14 180
Cosce dipollo | 100-300 18-22 180
Petto di pollo 100-300 10-15 180
Snack
Bocconcini di 100-300 6-10 200
pollo congelati
Bastoncini di 100-300 6-10 200
pesce congelati
Crocchette di 100-300 8-10 180
formaggio
(impanato)
congelate

Consigli utili

Alcune pietanze devono essere smosse a meta cottura, per ottenere
un risultato uniforme. A tal scopo rimuovere la vaschetta con il cestel-
lo dalla friggitrice ad aria calda tirando Iimpugnatura e smuovere la
pietanza. Successivamente reinserire la vaschetta con il cestello nella
friggitrice ad aria calda. Estraendo la vaschetta con il cestello, la
friggitrice ad aria calda si spegne automaticamente. Non appena la
vaschetta con il cestello & reinserita correttamente, la friggitrice ad
aria calda si riaccende automaticamente fino al termine del tempo
impostato sul timer.

Quando si cuociono pietanze che devono essere smosse a meta cottu-
ra, & possibile anche impostare il timer su meta tempo di cottura. In
questo modo si avverte un segnale acustico, quando la pietanza deve
essere smossa. Per terminare la cottura, dopo aver smosso la pietanza
impostare il timer con il tempo di cottura rimanente.

E possibile preriscaldare la friggitrice ad aria calda anche senza pie-
tanze. Se dopo il tempo di cottura impostato la pietanza non dovesse
essere ancora pronta, reinserire correttamente la vaschetta con il ce-
stello nella friggitrice ad aria calda. Ora impostare il timer con qualche
minuto supplementare.



Pulizia e manutenzione

Scollegare sempre I'unita e attendere che si sia completamente raf-
freddata. Lavare il vassoio e il cestello con acqua e detergente neutro.
Pulire la superficie esterna con un panno umido. Non immergere in
acqua o altri liquidi. Non utilizzare detergenti chimici abrasivi.

(£1 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios /o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siemprelas pre-
cauciones de sequridad normales para
reducir el riesqo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales.

Este aparato esta destinado tinicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
r expone al usuario a riesgos de natura-
eza eléctrica y a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
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el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.



En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimenta-
(in alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direc-
(ién indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja

sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, serd necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.
Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqlrese de que los
nifios no toquen el aparato.
Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas o falta de experiencia
K conocimiento, siempre y cuando lo
agan hajo una adecuada supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la uti-
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lizacion sequra del aparato y entender
los peligros que entrafia. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Las opera-
ciones de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y quardelo en un lugar seco y se-
quro.

& ATENCION. Superficie muy ca-

liente.

Peligro de quemaduras: no toque las
partes metalicas cuando el aparato esté
en marcha.

Cologue el aparato sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse, con
los mangos, si los hubiera, colocados
para evitar la fuga de liquidos que que-
man. s posible que las superficies se
calienten mucho durante el uso.
iAtencion! El aparato no debe sumergir-
se.

Pesenchufe el aparato antes de limpiar-
0.

jAtencion! Peligro de quemaduras.
Agarre el aparato por el asa.

No utilice con homnillos o placas de coc-
(ién encendidas.

Nunca ponga las partes con tension en

8

contacto con el agua: peligro de corto-
circuito.

No utilice el aparato cerca de lavabos o
pilas llenas de aqua.

Deje siempre enfriar el aparato durante
algunos minutos antes de volver a uti-
lizarlo.

El fabricante no se hace responsable de
los dafios causados por el uso indebido.
No sumerja el aparato, el cable de ali-
mentacion o la toma de corriente en
aqua u otros liquidos.

Evite mover o desplazar el aparato
mientras se esté utilizando.

No meta nunca el aparato en el lava-
vajillas.

El nivel de aceite debe estar siempre por
encima de la sefial «MIN», indicada en
el contenedor.

Para utilizarlo, cologue el aparato sobre
una superficie de trabajo resistente al
calor, lejos de fuentes de calor y salpi-
caduras de agua.

Proteja el aparato de salpicaduras de
liquidos.

No coloque el aparato cerca de fuentes
de calory mantenga una distancia ade-
cuada de objetos y paredes.

No lo utilice donde haya explosivos,
materias inflamables, gases y llamas,
Respete siempre los niveles de min. y
max. indicados.

Espere a que el aparato se haya enfriado



antes de vaciarlo o transportarlo.
No utilice el aparato vacio.

Conecte el aparato a una toma de cor-
riente con puesta a tierra. El hecho de
no cumplir con esta obligacion puede
provocar un choque eléctrico con las
consiquientes lesiones graves.
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Componentes

1. Asa

2. (esta

3.Bandeja

4. Selector de temperatura

5.1 Indicador de temperatura
5.2 Indicador de funcionamiento
6. Temporizador

7. Cable de alimentacién

Instrucciones

Conecte la unidad a una toma de corriente.

Retire la cesta y asegurese de que la bandeja se haya insertado cor-
rectamente.

Aada los alimentos a preparar en la cesta.

La cubeta nunca debe llenarse de aceite.

Si desea utilizar aceite para darle a los alimentos un dorado mds
intenso, se recomienda empaparlos con una pequefia cantidad de
aceite.

Coloque el selector de temperatura en el nivel deseado.

Ajuste el temporizador al intervalo de tiempo deseado. Los indicado-
res de funcionamiento y temperatura se encenderdn.

Elindicador de temperatura se apagaré cuando la unidad alcance la
temperatura seleccionada.

Durante el uso, este indicador se encenderd y apagara ciclicamente,
indicando que el termostato estd funcionando correctamente para
mantener la temperatura constante.

Cuando el tiempo se agote, oird una sefial actstica y el indicador de
funcionamiento se apagara.

Nota: los tiempos de coccion dependen de la cantidad de alimentos y
los gustos personales.

Cuando termine de utilizar el aparato, desconecte el enchufe de la
toma de corriente.

Consejos utiles
La siguiente tabla tiene Gnicamente fines ilustrativos. El tiempo y la
temperatura pueden variar en funcion de los qustos personales.
Cantidad min- | Tiempo (min.) [ Temperatura
max. (°C)

Patatas y
patatas fritas
Patatas fritas
congeladas de
corte fino
Patatas fritas
congeladas de
corte grueso
Patatas fritas
caseras (8x8
mm)
Patatas
cortadas
caseras
Dados de
patatas
Rosti de 200
patatas
Carney aves
Bistec

[ Costillas de
cerdo
Hamburguesa
Muslo de pollo
Pechuga de
pollo
Aperitivos
Nugget de
pollo
congelados
Varitas de
pescado
congeladas
Croquetas de
queso
(empanado)
congeladas

200-400 12-16 200

200-400 12-20 200

200-350 18-25 180

200-350 18-22 180

200-400 1218 180

15-18 180

100-300 8-12 180
100-300 10-14 180

100-300 7-14 180
100-300 18-22 180
100-300 10-15 180

100-300 6-10 200

100-300 6-10 200

100-300 8-10 180

Consejos utiles

Algunos alimentos deben removerse, a mitad del tiempo de coccion,
para obtener un resultado uniforme. A tal fin, retire la cubeta con la
cesta de la freidora de aire caliente tirando

del asa y remueva los alimentos. A continuacién, vuelva a insertar la
cubeta con la cesta en la freidora de aire caliente. Al sacar la cubeta
con la cesta, la freidora de aire caliente se apagard autométicamente.
En cuanto vuelva a insertar correctamente la cubeta con la cesta, la
freidora de aire caliente se volverd a encender autométicamente ha-
sta que termine el tiempo programado en el temporizador.

Cuando cocine alimentos que deban removerse a la mitad del tiempo
de coccion, también puede

ajustar el temporizador a la mitad del tiempo de coccion. De esta ma-
nera, escuchara una sefal

actstica cuando sea necesario remover los alimentos. Para terminar
de cocinarlos, después de haber removido los alimentos, ajuste el
temporizador al tiempo de coccion restante.

Puede precalentar la freidora de aire caliente también sin alimentos.
Si después del tiempo de coccidn seleccionado los alimentos atn no
estuvieran listos,

vuelva ainsertar correctamente la cubeta con la cesta en la freidora de
aire caliente. Acto sequido,

ajuste el temporizador con unos minutos adicionales.



Limpieza y mantenimiento

Desconecte siempre la unidad y espere hasta que se haya enfriado por
completo.

Limpie la bandeja y la cesta con agua y un detergente neutro.

Limpie la carcasa con un pafio himedo. No sumerja el aparato en
agua ni en otros liquidos. No utilice detergentes quimicos abrasivos.

=1 ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da uti-
lizacao.

Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrugdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0u graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificacoes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indi-
cadas neste manual. Ndo é adapto para
uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
prpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
(ag0es as pessoas.
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Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizavel cortando o cabo de alimentacdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensao
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e ndo utilize to-
madas ou extensdes elétricas nao com-
pativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo esta sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 flo condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quardé-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.



Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da méo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte 0 cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através do
fio de alimentacao.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

No puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-0 sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacao
junto com as instrugdes, pela inteira du-
ragao de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem ddvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereco indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessorios ndo acon-
selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de monta-lo, desmonta-
lo ou limpa-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
s,

Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos ou 0s pés molhados ou himidos.
Nao utilize o aparelho com os pés de-
scalgos.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.
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Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Néo & um brin-
quedo.

Durante a utilizacdo tome cuidado para
que as criangas nao entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
crianas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob o controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucdes relativas a utilizacao
sequra do aparelho e tenham compre-
endido s perigos inerentes. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacoes de limpeza e de manutencdo
ndo deve ser feitas por crianas a ndo
ser se elas tém mais de 8 anos e com a
supervisao de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das crianas com menos de 8
anos e quarde em um lugar seco e se-
quro.

&ATENG\O. Superficie muito

quente.
Perigo de queimaduras: ndo toque as
partes metalicas quando o aparelho
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estiver acionado.

Coloque o aparelho sobre um plano
estavel onde ele ndo corre risco de se
entornar, com as empunhaduras, se
presentes, posicionadas de forma que
se evite a saida de liquidos que quei-
mam.

E provavel que as superficies se tornem
muito quentes durante a utilizacdo.
Atencdo! 0 aparelho ndo deve ser mer-
qulhado.

Desconecte o plugue antes de limpa-lo.
Atencdo! Perigo de queimaduras. Sequ-
re 0 aparelho pela propria empunhadu-
fa.

Ndo utilize sobre fogdes ou placas para
cozimento ligados.

Nunca coloque as partes sob tensdo em
contato com a aqua: perigo de curto-
circuito.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Sempre deixe esfriar o aparelho por
alguns minutos entre cada utilizacdo.

0 produtor ndo é responsdvel pelo uso
imprdprio.

Nao merqulhe o aparelho, 0 cabo de ali-
mentacdo ou o plugue na dqua, debaixo
da dgua corrente ou em outro liquido.
Evite mexer ou deslocar o aparelho du-
rante sua utilizacdo.

Nunca cologue o aparelho na mdquina
de lavar louca.



0 nivel do 6leo deve ser sempre acima
dossinal «MIN», indicado no recipiente.
Para sua utilizado, posicione o aparel-
ho sobre um plano de trabalho resisten-
te a0 calor, longe de fontes de calor e de
respingos de dqua.

Proteja 0 aparelho dos respingos de
liquidos.

Nao posicione o aparelho perto de fon-
tes de calor, mantenha uma adequada
distancia de objetos e paredes.

Ndo utilize em presenca de explosivos,
substancias inflamdveis, gds e chamas
acesas.

Respeite sempre o nivel de min e max
indicados.

Espere o esfriamento completo do apa-
relho antes de esvazid-lo ou transporta-
lo.

Nao utilize o aparelho vazio.

Conecte 0 seu aparelho em uma toma-
da de corrente aterrada. A falta de re-
speito desta obrigacdo pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lesdes graves.

883300

Componentes

1. Empunhadura

2. (esta

3.Bandeja

4. Botdo giratorio temperatura

5.1 Luz indicadora temperatura
5.2 Luz indicadora funcionamento
6. Temporizador

7. Cabo de alimentagao

Instruges

Conecte a unidade em uma tomada de corrente.

Extraia a cesta e verifique se a bandeja foi introduzida corretamente.
Acrescente os alimentos que serdo preparados na cesta.

0 recipiente ndo deve ser nunca enchido com dleo.

Se desejar utilizar 6leo para dar aos alimentos uma douradura maior,
é aconselhdvel humedecer os alimentos com uma pequena quanti-
dade de leo.

Posicione o botdo giratério da temperatura no nivel desejado.

Regule o temporizador no intervalo de tempo desejado. As luzes indi-
cadoras de funcionamento e temperatura se acionardo.

Aluz indicadora da temperatura se desligaré quando a unidade tera
alcancado a temperatura estabelecida.

Durante a utilizacao essa luz indicadora se aciona e se desliga cicli-
camente, indicando se o termdstato esta funcionando corretamente
para manter a temperatura constante.

Quando o temporizador acabar se ouvird um sinal actstico e a luz
indicadora de funcionamento se desligard.

Nota: os tempos de cozimento dependem da quantidade de alimen-
tos e dos préprios gostos pessoais.

Quando terminar a utilizacdo, desconecte o plugue da tomada de
corrente.

Conselhos uteis

Atabela sequinte tem somente fins ilustrativos. Tempo e temperatura
podem variar em base aos gostos pessoais.
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Quantidade Tempo (min) Temperatura
min-max (°c)

Batatas e
batatas fritas
Batatas fritas
congeladas
com corte fino
Batatas fritas
congeladas
com corte
grosso

200-400 12-16 200

200-400 12-20 200

[POEIAOMOIHZEIL ALOAAEIAL

/!\npozoxm

Batatas fritas 200-350 18-25 180
feitas em casa
(8x8mm)
Pedagos de
batatas feitos
em casa
Dados de
batatas

Rosti de 200

200-350 18-22 180

200-400 12-18 180

15-18 180
batatas
Carne e aves
Bife 100-300 8-12 180
Costeletas de 100-300 10-14 180
porco
Hambdrguer
Coxa de frango
Peito de frango
Petiscos
Petiscos de
frango
congelados

100-300 7-14 180
100-300 18-22 180
100-300 10-15 180

100-300 6-10 200

Dedos de peixe | 100-300 6-10 200
congelados
Croquetes de
queijo
(empanadas)
congeladas

100-300 8-10 180

Conselhos uteis

Alguns alimentos devem ser mexidos na metade do cozimento, para
obter um cozimento uniforme. Para isso, remova o recipiente com a
cesta da fritadeira de ar quente puxando pela empunhadura e mexen-
do os alimentos. Em sequida reintroduza o recipiente com a cesta na
fritadeira de ar quente. Extraindo o recipiente com a cesta, a fritadeira
de ar quente se desliga automaticamente. Assim que o recipiente com
a cesta for reintroduzido corretamente, a fritadeira de ar quente se
aciona novamente automaticamente até o final do tempo regulado
no temporizador.

Quando se cozinham alimentos que devem ser removidos na metade
do cozimento, é também possivel regular o temporizador na metade
do tempo de cozimento. Dessa maneira se ouvird um sinal aclstico
quando os alimentos devem ser mexidos. Para terminar o cozimento,
depois de ter mexido os alimentos regule o temporizador com o tem-
po de cozimento restante.

E também possivel preaquecer a fritadeira de ar quente sem alimen-
tos.

Se depois do tempo de cozimento regulado os alimentos ainda ndo
estiverem prontos, reintroduza corretamente o recipiente com a cesta
na fritadeira de ar quente. Agora regule o temporizador com alguns
minutos suplementares.

Limpeza e manutencao

Desconecte sempre a unidade e aguarde seu esfriamento completo.
Lave a bandeja e a cesta com gua e detergente neutro.

Limpe a superficie externa com um pano himido. Ndo mergulhe na
dgua ou em outros liquidos. Nao utilize detergentes quimicos abra-
sivos.
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Mpoooyn! MaBdote i 0dnyie¢ mpv amd
mxpnon. ,
Niafdote Ohe¢ ¢ mpostdomoioelg
ao@aheiag kot Oheg Ti¢ odnyiec.

H up tpnon  twv  mapoviwy
npocdomouoewy  Kal Twv  odnylav
fa  pmopovoav va  odnyrfjoouv
¢  nAektpominéia, mupkayd
[ Kat  ooPapol¢  TpAuHATIoHOUC.
pocibomoinon! Otav Ypnawomoteite
NAEKTPOKIVITEC OUOKEVEC, ThPEiTEMAVTa
T Baomsc nipo@UAASeL aogaheiag Jla
Va [EWOETE TOV Kivbuvo mupkayidg,
n\ektponhnéiac, TpavpaTIopod  Kal
N Uhkav (nuiav. H o ouokeuy éyel
oYe01a0TEl yia olkiaky XpRon yia TIC
\eoupyiec mov  mepiypdpovtar o¢
auTd 10 €yyetpidio. Aev eivar katdMnho
yia  emayyehuatiky  ypron.  Mnv
XPNOLUOTOLELTE TN GUOKEUR Y1a OKOMOU(
aMoug amd auToUcyta Toug omoiou Exel
oedlaatei. Omowadimote ypron GMn
amé exeiv mou KaBopiletal Bewpeital
akatdMnAn kat emkivouvy ki ekBetel
T0 YphoTn 0¢ NAEKTPIKOUG KIvdDvoug
ka1 owplatikéc AaPec. Av amopaoioete
va anoppiyete tov e¢omhiopd auto, Ba



TIpEMeL va TOV KATaoThoete adpave,
koBovtac o kahadto tpogodoaiag. Mpwv
ouvbéoeTe T OUOKELR e TV mapoxy
nekTpiko pedpatog NEyETe oTI 1)
T4on Tov avaypaQETal OYETIKA e Ta
TeYVikd dedopiéva mou avtioToiyoly aTo
TOMKO OIKTUO Kall Ny YpnotHomoleite
i oupatéc pmakaviéCes 0 mpiCes
0UpQWVA e 000 QVagépovTal OTig
npodlaypagéc. Mnv - ypnotomoteite
™ ovoken &v 10 kahwdio, n mpila
| KAmoLa amd T TRAKATA TNE EYouv
kataotpagel.  BePawwbeire on 10
kahwto Tpo@odoaiag eivat pakpid amd
TN OUOKEUN Kat Oev épyetal o€ emagn
Hie Ta Ceotd pépn T idla A méCetal
0Ta dkpa 1 amo aypnpd avtikelpieva.
Mnv amoouvdéete moté ™ ouokeun
Tpafuvtag 1o kohwdio. Metd
Xprion TN ouoKeurg, amoouvdéoeTe
TOV aywyo ano TV myi pedpatog Kat
(QAOTE TO Va KPUWOEL TV T0 PaNeTe
oty B¢on Tou kat Tov kaBapiopo. Mny
XPNOLHOTIOLETE TN OUOKEV]  KovTd
o¢ dMoug avBpwmoug 1 (wa. Ohe
0L emoKeveq, oupmepapBavopéung
™ avikatdotaong tov  Kahwdiov
Tpogodosiac (v undpyel), Ba mpénel
V0 EKTENODVTAL HOVO MO EYKEKPILEVOUC
EUMELDOYVWIOVES,  TIPOKEIUEVOL v
ecalewpel kdBe kivduvoc. Moté pny
Thiyete 1o kalwdlo yipw amd To xépt
0a¢, 6Tav 1 GUOKeVr} eivat ouvdedepEVn

e 10 nhektpikd Oiktvo. Kotd
Oldpkela kataryidag, amoouvdéote T0
kahwdio Tpogodoaiac amd v mpila.
lowote 10 KaA@O0 EveNw mpV T
xpon. Mnv tpapdte 1 petagépete
0 pnydvnua amé 10 Kahwolo
Tpogodooiac. Mnv ypnotomoteite 10
kahwdio w¢ AaB. Mnv tpaBdre 10
Kahod 010 YOpw amd atypnpeq ywvieg kal
Unv o TomoBeTeite 0 (E0TEC EMPGVELEC,
Duhdére auto To pulddio o€ aoahé
uépoc padi pe Ti¢ odnyiec, yia 6An ™
dudpketa (wiig g ovokeur, wote
VO avatpéyete o€ quto 0tV umdpyel
avaykn. Ze mepimtwon mwhnong g
OUOKeUI]G 0€ TiTouG, MapadwoTe Kal
Oha ta éyypaga. Av dafalovrac autd
10 QUGS odnyiv kdmola pépn
elvar duokoho va katavonBolv 1y av
undpyouy apeiodiec, mpv amd T
XPNon TV TPOIOVTOC, EMKOVWVIOTE
e TV €taipeia ot dietbuvan mou
avVagepeTal,

Mpoooyr! EAéyCre mepiodika o owotd
0i¢tpo Bidwv, ™ gBopd ¢ ouoKeurs
kat Befaiwbeite ot Aerovpyel owota.
H Ypron €aptudtwv mov  dev
oUVIOTWVTAL 1} TIapexovtaL amd  Tov
KOTaoKeVaoTi| g OUOKEUNC Umopei va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia i
TpavpaTiopoug. NMavra va amoouvoéete
TN OUOKEL amd TV Tpogododia av
aQebei ywpic emmpnon kai mpwv TV
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ouvappodynon, amoouvappoloyfote
kabapiopo  kar  owvtripnon.  Mny
QQRveTe T OUoKeUl| ekTedeliéun o€
aTHoopaIptkoUg mapdyovres  (Bpoy,
AN, KM ..). Mnv ypnowiomoteite
T OUOKEUR € €CWTEPIKOUG YWpOUC,
Mnv agrvete T ovokeuq ywpic
eniphegn evw evar omv mpida. 2
nepimtwon  BAafng tov  kahwdiou
Tp0g0dosla MPEMEL Val EMOKEVOTEl
ano TV KTAOKEVAOTH 1 amo €va
£€0U01000TNEVO KEVTPO EMOKEVWY YIa
va anogevyBei omoloadrmote kivouvoc.
AnoQeOYETE TV ENAQI (1€ TNV GUOKEU
otav Ta ¥épta i Ta modwa oag Eival
Boeyuévarn vypd.

MPOZOXH!

Kivouvoc  aoguéiac.  Ta  vhikd
ouokevaoiag dev mpémel va Bpiokovtal
kovtd o€ mawdid yiati €ivar SuvnTika
emkivouva,

Kpatiote v mhaotikn oakolAa pakpid
am6 maidud. Aev eivat évamaugvidt.
Kad t yprion Pepaiwdeite onitanadid
0€v EpYOVTQL O€ EMAQH e TN GUOKEUN,

0 eComhiopc auroc umopei  va
xpnoyonomBei ano maidid nhikiag
8 ety ka dvw Kkat amd dtoplar i
UEWIEVEC OWATIKEC, aoBTNIaKEC
i davonuiké KavotnTee 1) ENewgn
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eumelpiag Kar yvwong, av vgiotatal
katdMnAn emtpnon 1 av éxouv Adpel
00nyiec OYETIKd e T Xprion 0€ CUOKeL
00Qalelag Kau exowy Katavorioel Toug
kwouvous mou oxeriCova pe vt
Ta madid Gev mpémet va maiCouv e T
ovokeur]. KaBapiopog kar suvtipnon
0ev mpémel va mpaypatomolovtal amo
naidid, extoc av oe nhikia peyahotepn
amd 8 xpovav Kau emomeia eviMikov.
Kpatote T ouokeun kat To kahwdio
NG pakpid amé ta maudid kdtw Twv 8
€TV Kat QUAACTe TV O€ OTEWVR Kal
ao@alr TomoBeoia.

AHPOZOXH Mohd  Kaut

emgavela.
Kivduvog eykalpato: Mnv ayyiCete
Ta PeETahNIKa [épn e T OUOKEUR o€
\eroupyia.

Tomofemiote TV OUOKED, OF ila
otaBepr emdvela e Tpomo WOTE va
unv pmopei va avatpanei, pe Tic Aapéc,
eQv umdpyouy, TomoBeTnpiEveC ET01 woTe
Va amoTpEMETaL 1) €000 TwV LYWV TV
kaive. Eivar mBavo ot ot emgdveleg va
Yivovrat mohd Ceoteg Katd T dldpketa
e xphong.

Mpoooyn! H ovada dev mpémet va
BuBiCetau o vepo.

Tpapnéreopicmpw amdovkabapiopo.
Mpoooy!  Kivouvo¢  eykavparoc,



Kpatote ™ ouvokevr and v e1dik
hapn.

Moté pn Pdlete ta nAextpogdpa
uépn o€ Emagr pe To vepo: Kivduvog
Bpayukukhwpatog.

Mn ypnotomoteite T ouokeu] kovtd
O€ TQVIED 1] VEPOYUTI YENATO e vepo.
Mnv ekBétete T ouakeun o€ uypacia
KATd TV €Nidpaon Twv aTHOOPAIPIKWY
ouvBnKawv.

Yiéte ™ ouokeur mévra kat malt yia
Niya Aemtd petady ypnowomoiei éva
dMo.

0 kataokevaot Oev €ivar umelBuvog
YL TV Kaki xprRon.

Mnv BuBicere o kahwdlo pevpiatog
10 0I¢ 0€ vepd 1 Ao bypo, kdtw amd
Tpéov vepo 1 aMo uypo.

Amoglyete T petakivnon 1 petagpopd
NG OUOKEURC EVe) €ivat o€ Yprian.

Moté pnv TomoBeteite T GuoKevr} 0T0
TALVTIPLO ATV

H otdBun Tov Aadiob mpénel va €ival
ndvra mdvw and Ty évbeign “MIN” mou
avaypagetai oto doyeio.

[ava T Xpnotpomonoete, TomoBetrote
T QUOKEUR) O€ 10l EMQAVed aVBeKTIKN
ot Oepuotnta, pakpid amd myéq
BeppnTag kau mrathieg vepoo.
lpootaréyte T ouokeu) amd otayoveg
Uypou.

Mnv amoBnkevete Kkovtd o€ mnyéq
Oeppotna,  OlampRote  emapki

amOOTACH A0 TA AVTIKEINEVA KAl TOUC

TOIYOUC.
Mnv- ™ ypnotomoleite Kkatd Ty
Tapouoid  EKpNKTIKQY,  ElgeKTLY

0U016, aEpiwv Kat ENeVBepnC YAOYaC,
Yefaoteite mdvia 1o eMdyloTo Kal
UéyL0TO TV umTodetkviovTalL.
[TepIIEVETE Tr) UOKEUR Va KPUGTEL TPV
10 GO€ta0pa ™G f T peTagopd e,
Mnv xpnotonoteite T ouokevr doela.
JUvOE0TE TN OUOKEDH 0aC fiE ua
mpiCa n omoiar OwaBéter yeiwon. H pn
OULHOPQWON e TV Umoxpéwan auTH
unopeivanpokahéaetnektpomhngiakal
va mpokhnBei cofapdc Tpavpatiopc.
E¢apripara

3. Aiokog

4. Kovpmi Beppokpaciag

5.1 Evoekuikn Auyvia Beppokpaciag
5.2 Eveiktikn Auyvia Aettoupyiag

6. Timer (Xpovopetpo)

7. Kahwdto tpogodoaiag

0dnyieg

JUvOETE TN GUOKEUN O€ pia piCa

Bydhte to kahdBt kat Befaiwbeite oTi 0 diokog éxel TomoBetnOei
000Td.

MpooBéate To paynté mou Ba etoipdoete 0To KaAdoL.

0 kddog Sev mpémel MOTE va yepilel pe NaoL.

Edv BéNete va xpnowpomomoete Addt yia va dwoeTe oTa TPOPIUA
TIEPLOOOTEPO XPWHA, OUVIOTATAL VA PAVTIOETE TA TPOPIHA PE HIKPN
noootTa Aadiov.
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TomoBetrote T0 Koupmi Beppokpaciag oTo emBUPNTO emimedo.
PuBuiote 10 ypovopetpo oto embupntd ypoviké didotnpa. H
evdelkTikn Auyvia Aertoupyiag kat Beppokpasiac 6a avagouy.

H evbewtikn Auyvia Beppokpacia Ba oprioet 6tav n ouokevr Ba
(Tacel ot pubpopévn Beppokpaoia.

Katd ™ xpfon, aut) n Avyvia avaBer kar ofrvel otadiakd,
umodelkviovtag 6t o Beppootdg Aetoupyei owotd yia va
dlatnprioel T Beppokpacia otabepr.

Otav Aféet o xpovog, Ba nyfoel éva nxnTIkG ofpa Kat n evdelkTIKi
Nuyvia Aerroupyiag Ba opriel.

InpEiwon: oL XpOvol PayELpENATOC E5APTMVTAL M6 TV MOOOTNTA TOV
(QaynTol Kl TIC POOWTIKES 6AG TTPOTIUNGELC.

MoMig ohoKAnpwaeTe T Xprion, Amoouvo£oTe To QI¢ amd Ty mpida.
Xpriotpeg oupBoulég

0 mapakdtw mivakag €ivar povo yla emenynuatikou okomoug. 0
Xpovog kai 1 Beppokpacia pmopei va Slagépovy avahoya pe Ta
TIPOOWIKA yoUoTa.

Moodtnta min- | Xpévog (min) Oeppokpacia(°C)
max
Matdreg Kat
TATATES
myaveég
Kateuypéveg | 200-400 12-16 200
Myavnteg
TIOTATES
AEMTAG KOTtAG
Kateuypéveg | 200-400 12-20 200
myavntég
TATATEG
TOXLAG KOTEG
TTUTIKEG 200-350 18-25 180
TNYAVITEG
TIATATEG
(8x8mm)
KuSwvdreg 200-350 1822 180
OTUTIKEG
TIATATES
Natateg oe 200-400 12-18 180
KUBouUg
Matateg poott 200 15-18 180
Kpgag kat
TIOUAEP LKA
MTpWGAX 100300 812 180
Xolpwég 100-300 10-14 180
urpl{oheg
Xaumoupykep 100-300 7-14 180
MrouTaKkio 100-300 18-22 180
KOTOTOUAOU
>m0og 100-300 10-15 180
KOTOTOUAOU
Zvak
Kateyuypéveg | 100-300 6-10 200
KOTOWTTOUKIEG
Kateyuypéveg | 100-300 6-10 200
KPOKETEG
Yaplov
Katepuypéveg | 100-300 8-10 180
KPOKETEG TUpLOY
¢ i
Xpr]otpsc oupBouléc

- Oplopéva gayntd mpémel va  avakatebovial 010 Wiod Tov
Hayelpépatog yia va emtevyBei éva opotopop@o anotéleoa. fa va
T0 KAVETE QUTO, AQaIPEOTE Tov kAo pe To kahddt and ™ ppitéla
(eotol aépa Ipanvmc ™ AaBr Kat avakvnote To Qaynto. X
ouvéyela, TomoBetiiote avd Tov kddo pe To KaAddL otn pitéla
(eoto0 aépa. Apaipavtag Tov kddo pe To kahdfl, n epité(a (eotol
aépa amevepyoroleital autopata. MoMg o kado¢ pe 1o kahdbi
TonoBetnBolv Sava owotd, n epitéla (eotol agpa evepyomoleital
favd autopata éwg 6tou Ajel 0 Xpovog mou €xel oplotel 0To
XPOVOpETpO.
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« Otav payelpedete mata mov mpémeL va avakatehovTal 6Ta pied Tou
payglpépatog, auto eival emiong duvato pubioTe To XpovOpETPO 0TO
100 Xpovo payetpépiatoc. Me autov Tov Tpomo akoUTe éva NYNTIKO
Ofjja, OTav T0 QayNTo mpénel va avadeutel. Ma va ohokAp@oETE To
Hayeipeyla, apob aVaKATEYETE T0 GayNTd, PUBIOTE To XpOVOpETpO e
ToV UTOAOLTTO XPOVO PayEIPENATOC.

« Mnopeite va mpoBeppdvete tn epité(a {eotol aépa akopn Kai xwpig
Qaynto.

+ EQv 10 ayn6 eSaxohoubeiva pnv eivat €Torpo petd tov kaBopiopévo
Xpovo payeipéparoc, ToroBeToTe 0woTd Tov kddo pe To kahddt ot
opttéa (eatol aépa. Twpa pubpiote To XpovopeTpo pie Niya emméov
\ema.

KaBapiopoc kat ouvtipnon

Na amoguvdéete mdvta T ouokevr) amd T mpiCa Kat mePIPEVETE va
KPUWOEL EVIENDG.

M\OveTe Tov KAG0 Kal T KaAGOL e Vepo Kat 0VOETEPO AMOPPUNIAVTIKO.
KaBapiote v e§wtepikn emdvela pe éva uypd mavi. Mnv BuBiete oe

vepo 1} G\Aa vypd. Mnv xpnotpomoteite Aelavtikd xnpika kabaplotika.

SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje ~ postojecih  siqurno-
snih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar i/ili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja poZara, strujnih udara, osobnih
ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kucnu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-



reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odluci bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudljivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljuivati
uredaj vukuci Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje 1 pricekati da
se ohladi prije pospremanja i Ciscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drske,
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko

ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na siqurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koristenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U slucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
ili uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontakt|raJte
proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. Koristenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili ne-
primjereni pribor moze uzrokovati
nastajanje pozara, strujnog udara il
ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz struje
ukoliko je bez nadzora i prije mon-
tiranja, odmontirati ga i odistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristi-
ti uredaj na otvorenom prostoru. Kada
je uredaj ukljucen u struju ne ostavlja-
ti bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
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bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili vlaznim ruka-
ma i nogama.

&0PREZ!

Opasnost od gusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze dodi tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. (iSenje
i odrZavanje ne smije biti izvrseno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaji Zicu za napajanje strujom drZati
szan dohvata djece u dobi ispod 8 go-

ina.

& OPREZ. Vruca povrsina.

Opasnost od opekotina: Ne dodirivati
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metalne dijelove tijekom funkcioni-
ranja uredaja.

Uredaj staviti na stabilnu povrSinu kako
se ne bi mogao prevmnuti s ruckama,
ako su prisutne, postavljene tako da
s izbjegne izlijevanje vrucih tekucina.
Moguce je da se povrSine jako zagriju
tijekom koristenja.

Oprez! Uredaj se ne smije uronjavati.
Iskljuciti iz struje prije Ciscenja.

Oprez! Opasnost od opekotina. Uhvatiti
uredaj za odredenu drsku.
Nekoristiti na Stednjacimaili ukljucenim
kuhalima.

Dijelove pod naponom ne stavljati u
izravan dodir s vodom: opasnost od
kratkog spoja.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.

Ostaviti da se uredaj ohladi nekoliko mi-
nuta prije ponovnog koristenja.
Proizvodac ne snosi odgovornost za ne-
primjereno koristenje uredaja.

Zicu za napajanje strujom ili uticnicu ne
umakati uvodu ili druge tekucine.
|zbjegavati pomicanje ili premjestanje
uredaja tijekom funkcioniranja.

Nikada ne stavljati uredaj u perilicu za
sude.

Nivo ulja treba uvijek biti iznad oznake
“MIN’, oznacen na posudi.

La koristenje, postaviti uredaj na radnu
povrsinu koja je otporna na vrucinu, da-



leko od izvora topline i kapljica vode.
Lastititi uredaj od prskanja tekucina.
Ne drZati uredaj blizu toplinskih izvo-
ra, drzati na odredenoj udaljenosti od
predmetai zidova.

Ne koristiti u prisutnosti eksplozivnih
materijala, zapaljivih materijala i pla-
mena.

Postivati uvijek naznaceni min i max
nivo.

Prije praznjenja i prenosenja uredaja
uvijek pricekati da se isti ohladi.

Ne koristiti prazan uredaj.

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu,
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.

883300

Sastavni dijelovi

1. Rucka

2. Kosara

3. Plitica

4. Polugica za temperaturu

5.1 Svjetlo upozorenja za temperaturu
5.2 Lampica funkcioniranja

6. Timer

7. Kabel za napajanje

Upute

Spojite uredaj na uticnicu

lzvucite koaru i provjerite je li plitica pravilno umetnuta.
U koSaru dodajte hranu koju Zelite pripremiti.

Plitica nikada ne smije biti prepunjena uljem.

Ako Zelite koristiti ulje kako biste hrani dali viSe smede boje, pozeljno
je hranu natopiti malom koli¢inom ulja.

Postavite polugicu za temperaturu na Zeljenu razinu.

Podesite timer na Zeljeni viemenski interval.

Ukljucit ce se lampica funkcioniranja i temperature.

Svjetlo za temperaturu Ce se ugasiti kad uredaj dosegne zadanu tem-
peraturu.

Tijekom uporabe, ovo se svjetlo ciklicno ukljucuje i gasi, Sto ukazuje
na to da termostat ispravno radi kako bi temperatura bila konstantna.
Kad tajmer istekne, oglasit ce se zvucni signal i lampica rada ce se
ugasiti.

Napomena: vrijeme kuhanja ovisi o kolicini hrane i vasem osobnom
ukusu.

Nakon $to ga zavrsite, iskopajte utikac iz uticnice.

Korisni savjeti

Sljedeca tablica je samo za ilustraciju. Vrijeme i temperatura mogu se
razlikovati ovisno 0 osobnom ukusu.

Moodtnta min- | Xpévog (min)
max

Oeppokpaoial°C)

Motdreg kat
TATATEG
NYAVITEG
Kateuypéveg
myavntég
TTATES
AENTAG KOTTAG
Kateuypéveg
myavntég
TITATES
TLaLAG KOTE|G
STUTIKES
YAVITEG
TIATATEG
(8x8mm)
Kubwvdreg
OTUTIKEG
TIOTATES
MNatateg oe
KUBoug

TMotdteg poott 200
Kpéag kat
TIOUAEP LKA
Mrpuwoha
Xolpweég
prpl{oheg
Xaumoupykep
MrouTakio
KoTéTOUAOU
ZtBog
KoTOTOUAOU
Zvak
Kateuypéveg
KOTOMTTOUKIEG
Kateuypéveg
KPOKETEC
Yapov
Kateuypéveg
KPOKETEG TUPLOY
@

200-400 12-16 200

200-400 12-20 200

200-350 18-25 180

200-350 18-22 180

200-400 12-18 180

15-18 180

100-300 8-12 180
100-300 10-14 180

100-300 7-14 180
100-300 18-22 180

100-300 10-15 180

100-300 6-10 200

100-300 6-10 200

100-300 810 180

Korisni savjeti

« Neka jela treba promijesati na pola kuhanja kako bi se postigao
ujednacen rezultat. Da biste to ucinili, povucite posudu s kosarom iz
friteze s vrucim zrakom povlacenjem rucke i protresite hranu. Zatim
ponovno umetnite ladicu s kosara u fritezi na vrudi zrak. Uklanjanjem
plitice s koSarom, friteza s vru¢im zrakom automatski se iskljucuje.
Cim je plitica s koSarom ispravno umetnuta, friteza s vrucim zrakom
ponovno se ukljucuje automatski dok ne istekne vrijeme postavljeno
na timeru.

« Kada kuhate jela koja je potrebno promijesati na pola kuhanja,
moZete postaviti i timer na pola vremena kuhanja. Ispusta se zvucni
signal kada hranu treba promijesati. Za zavrsetak kuhanja, nakon
premjestanja posude, namjestite timer s preostalim vremenom
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kuhanja.

« Fritezu na vrudi zrak moZete zagrijati i bez hrane.

Ako hrana i dalje nije gotova nakon postavljenog vremena kuhanja,
pravilno stavite posudu s kosarom u fritezu na vruci zrak. Sada namje-
stite timer s nekoliko dodatnih minuta.

CiScenje i odrzavanje

Uvijek iskljucite uresaj i pricekajte da se potpuno ohladi. Operite
pliticu i koSaru vodom i neutralnim deterdZentom. Ocistite vanjsku
povriinu vlaznom krpom. Ne uranjajte u vodu ili druge tekucine. Ne
koristite abrazivna kemijska sredstva za ciscenje.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que est compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €4V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela pai kot To TreptBAAROV. Mot To Adyo auTd, To TIPOioV dev
TIPETIEL VX OPPLTTTETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL THY TUTKELY 0TO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TE o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vk
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVAG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VOt TV 0Bt aEL Swpedv, ot Trep(TrTuwon oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLo TV HETEMELTR TTpowWOnam oV
avakokhwon, emeEepyacian kat meptBaANovTIkG oupBaTH SLGBeam GUPBGAAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV VYLK KoL TIpOWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWGN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALapO. MaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTT0 TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 883300
Modello: ZNC261A
220-240V ~ 50/60 Hz - 1450 W
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